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HINWEISE: Alle MaRe sind von den Ausfiihrenden verantwortlich zu priifen. Abweichungen und Unstimmigkeiten jeglicher Art
sind vor der Ausfiihrung der Bauleitung mitzuteilen. Der Plan gilt nur in Zusammenhang mit der Statik und den entsprechenden

Schalplanen. Samtliche Hohenangaben beziehen sich auf + 0,00 bzw. m .NN.

Index Anderung Bearbeiter Datum

13 Achsbemalung ergé.; MW-Fassadenpfeiler auf 50cm angep. (ehem. 49,5cm); TFeste Einbauten an Detailplanung angep.; az 28.10.22
Holz-Glas-Wénde an Detailpl. angep.; s. auch Indexwolken im Plan

12 Anpassung Holz-Glas-Elemente, Abhangdecke WC's, Verlauf Vorhénge, az 22.06.22

1" TrockenbauvermaBBung ergd.; Tiirstempel ergd.; Freigabe Rohbau; az 09.03.22
s. auch Indexwolken im Plan

10 Detailplanung Stahlbau, Treppe, Fassade, Fenster+AuRenten, Dach integr.; Tirstopper (Stelen/ Betonbanke) ergé.; Wandstérken az 04.02.22
Ausbau angep.; VermaBung ergd/ korrg.; s. auch Indexwolken im Plan

09 Tiirunterschnitte gem. Ang. HLS erga.; GK-Wande gem. Ang. HLS angep. az/gb 07.12.21
Fassadenaufbau angepasst

08 Sturzhdhe Innen- und Nebentiiren Fassade angep.; S+D-Planung Index 4; rohbaufreie Planung als Grundlage fir die Schalplanung, s. az 07.10.21
auch Revisionswolken im Plan

07 F90 AHD Windfang entf.; az 31.08.21
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